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Referat af bestyrelsesmøde   
onsdag d. 12. november 2025 kl. 19.00 i KTK’s lokale  

   
  

1. Godkendelse af dagsorden  

2. Orientering ved formanden/Søren  

a. Siden sidst  

b. Mødekalender for 2026 (bilag 1)  

3. Opfølgning på budget 2025 og status på medlemssituationen/Lene og Søren  

4. Indledende drøftelse af budget 2026/Søren og Lene  

a. Gennemgang af afdelingernes skemaer til budget 2026 (bilag 2)  

b. Retningslinjer for budget (bilag 3)  

5. Lavia Nyt nr 2/2025 (deadline 17.11.)  

a. HUSK ½ side fra alle afdelinger til årets andet nummer af det trykte Lavia Nyt  

6. Årets frivilligmiddag – hvor og hvornår?  

7. Kort nyt fra afdelingerne (bordtennis, bowling, bueskydning, snooker, 

varmtvandsgymnastik og volleyball)  

8. Evt.  

  

Tilstede: Thomas, Anders, Tanja, Lene, Brian, Søren og Benni  
  

1. Velkomst og godkendelse af dagsorden 
• Søren bød velkommen til alle og især til den nye mand i bestyrelsen Anders, som 

har overtaget formandsposten efter Danny, der har stået i spidsen for snooker i 

flere år. Efter en kort præsentationsrunde hvor resten af bestyrelsen fortalte lidt 

om sig selv og om deres opgaver i bestyrelsen, blev dagsordenen vedtaget og 

mødet gik i gang.  

2. + 3. Orientering fra formand og opfølgning på budget. 

• Mødekalenderen blev gennemgået og vedtaget. 

• Bestyrelsesmøde foreslået 14. januar 2026. 

• Møde 4. februar 2026 (forberedelse til generalforsamling). 

• Generalforsamling planlagt 25. marts 2026. 

• Motivo har ikke givet nogle særlig mange nye medlemmer og nogle af dem er 

stoppet igen. Vi kører sæsonen ud og tager os godt af evt. nyankomne. 

• Klubben har fået en europamester (snooker: Nicklas Olsen), fantastisk. 



 

 

4. Indledende drøftelse af budget 2026. 

• Søren gennemgik budgettet punkt for punkt med udgangspunkt i forrige års 

budget for 2025. Han pointerede at man skulle se på hvad man skal bruge penge 

på i løbet året til stævner mm. Og så se på fordelingen af udgifterne hen over året. 

Alle formænd fik et budgetskema til udfyldelse.  

• Herefter blev retningslinjer for budgettet gennemgået. Herefter blev der åbnet for 

spørgsmål til budgetlægningen fra den enkelte formand og alle tvivlsspørgsmål 

blev besvaret af Søren eller Lene.  

• Brian har i løbet af året haft nogle indtægter fra nogle aktiviteter og man blev 

enige om at de skulle gå til Vennepuljen. Flot arbejde af Brian, som gør klubben en 

stor tjeneste.  

• Søren gjorde opmærksom på at alle kontrakter eller skemaer kan findes på 

hjemmesiden.  

• Til de nye bestyrelsesmedlemmer Anders og Thomas blev det oplyst at hvis de fik 

uventede udgifter i løbet af året, som oversteg budgettet væsentlig kunne man 

tage det op i bestyrelsen og få grønt lys.  

• Budget, hvad er det egentlig? Hvordan skal man? Hvad skal man lægge vægt på, 

når man skal budgettere og så videre? I tvivl se bilag.  

 

5. Lavia Nyt nr 2/2025 (deadline 17.11.)  
• Næste nummer er julenumret og her opfordres alle afdelinger til at skrive lidt om 

hvordan året er gået indtil nu - turneringer, resultater, træningen, talenter eller 

sociale arrangementer. Der må meget gerne også være billeder. Alle artikler 

sendes til Søren. 
 
6. Årets frivilligemiddag. 

• Anders foreslog Cafe Lindevang på Frederiksberg, som er et rigtig hyggeligt sted, 

men da der ikke rigtig er nogen parkeringsmulighed, blev vi enige om at finde et 

andet sted.  

• Vi blev enige om at holde middagen den 23. januar og Tanja påtog sig at finde et 

velegnet spisested.  

 

7. Kort nyt fra afdelingerne. 
• Søren fortalte om det nyligt afsluttede Sit Cup-stævne, som rent sportsligt havde 

været en stor succes. Det havde været svært at skaffe penge gennem fonde, men 

med startgebyr på 200 euro og en bandagist, Thomas, som donerede 5000 kr. 

samt kørselstilskuddet fra Parasport Danmark løb det lige rundt. Fremover skal vi 

nok satse mere på sponsorer. Til sidst antydede han at han gerne så nogle nye 

begyndte at tage over. 



• Anders fra snooker reklamerede for en begivenhed med Per Michael Christensen, 

en af Danmarks bedste snooker spillere, som har udgivet en bog om snooker, har 

lejet et lokale i GMC og her kan man købe hans bog og så kan man i snookerlokalet 

prøve at støde selv. 

8.Evt. 
• Brian mener at vores hjemmeside er svær at finde rundt på, og foreslår at man 

måske kunne få nogen til at lave den for os. Han kommer med et oplæg på næste 

møde.  

 

Referent: Benni 

 

 


